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전국 시도지사 작년 하반기 직무 평가,  
‘잘하고 있다’, 51%

• 2019년 하반기 시도지사 직무 평가에 대해 우리 국민 51%는 ‘잘하고 있다’로 응답하였고  ‘잘못하고 있다’는 
31%로 응답하여, ‘잘하고 있다’가 20%p 더 높게 나타남 

• 시도별로 보면 ‘잘하고 있다’는 광주광역시 이용섭 시장이 68%로 가장 높고, ‘잘못하고 있다’는 부산광역시 
오거돈 시장이 49%로 가장 높음

[그림] 시도지사 직무 평가(‘잘하고 있다’ vs ‘잘못하고 있다’, 상위 5위) (%)

*자료 출처 :한국갤럽, ‘2019년 하반기 시도지사 직무 수행 평가’, 2020.01.06. 
(전국 만 19세 이상 23,069명, 전화조사, 2019.07~12) 
** 세종특별시는 사례수가 적어 수치를 제시하지 않음

순위 잘하고 있다 잘못하고 있다

1 하반기 전국 평균 51 하반기 전국 평균 31

1 이용섭(광주) 68 오거돈(부산) 49

2 김영록(전남) 65 원희룡(제주) 43

3 이시종(충북) 62 최철호(울산) 42

4 최문순(강원) 56 박원순(서울) 39

5 송하진(전북) 55 박남춘(인천) 35

6 양승조(충남) 55 김경수(경남) 33

7 이재명(경기) 53 이재명(경기) 31

8 하태정(대전) 53 권영진(대구) 30

9 이철우(경북) 53 최문순(강원) 25

10 권영진(대구) 51 송하진(전북) 23

11 박원순(서울) 48 이철우(경북) 22

12 김경수(경남) 44 허태정(대전) 22

13 송철호(울산) 44 이시종(충북) 18

14 원희룡(제주) 44 양승조(충남) 18

15 박남춘(인천) 42 이용섭(광주) 15

16 오거돈(부산) 36 김영록(전남) 10


